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 کدام گزینه موضوع بحث حسابداری شرکتها می باشد؟-1

 بررسی مطالبات -الف

 بررسی حساب سرمایه وساختار سرمایه -ب

 بررسی طرف چپ ترازنامه یعنی بدهیها -ج

 بررسی طرف چپ ترازنامه یعنی بدهیها -بررسی حساب سرمایه وساختار سرمایه -بررسی مطالبات -د

 نمی باشد؟اتوجه به ساختار سرمایه آنها کدام گزینه از انواع شرکتها ب-2

 شرکت تضامنی -الف

 شرکت تولیدی -ب

 شرکت سهامی -ج

 شرکت تعاونی -د

شرکتی که بین تعدادی از حرفه ها ایجاد میشود و شرکاواعضا مشاغل خود را برای تولید وفروش اشیا یا اجناس به کار می برند 3-

 شرکت............ می نامند.

 تضامنی -الف

 سهامی -ب

 تعاونی تولید -ج

 تعاونی مصرف -د

شرکتی که از اشخاص حقیقی یا حقوقی که به جهت تامین ورفع نیازمندیهای مشترک وبهبود وضع اقتصادی و اجتماعی اعضا که 4-

 ام دارد.از طریق خودیاری وکمک متقابل وهمکاری آنان با توجه به اصولی که در قانون مدنظر می باشد تشکیل می شود..........ن

 شرکت نسبی -الف

 شرکت سهامی -ب

 شرکت با مسولییت محدود -ج

 شرکت با مسولییت نامحدود -د

 مسولیت صاحبان سهام در شرکتهای سهامی5-

 به میزان تمام قروض شرکت می باشد. -الف

 به میزان مبلغ اسمی سهام آنها است. -ب

 به میزان توافق شرکا می باشد. -ج

 شد.به مبلغ بدهی می با -د

 در شرکتهای سهامی سرمایه شرکت..........6-

 بین شرکا به نسبت مساوی تقسیم میشود. -الف

 به سهام تقسیم می شود. -ب

 به صورت تضامنی بین شرکا تقسیم میشود. -ج

 به صورت تضامنی بین شرکا تقسیم میشود. -بین شرکا به نسبت مساوی تقسیم میشود.  -د

 

 لب مورد بحث حسابداری شرکتها موضوع شناخت سهام در کدام یک از مباحث زیر بررسی خواهد شد.با توجه به تقسیم بندی مطا7-

 تعاونی -الف



 

 

 تضامنی -ب

 سهامی -ج

 سهامی  -تضامنی   -تعاونی  -د

 موضوع ورود وخروج شریک جدید قابل بررسی در مباحث کدام یک از شرکتهای زیر می باشد.8-

 سهامی -الف

 تضامنی -ب

 تعاونی -ج

 سهامی -تضامنی  -سهامی -د

 نمی باشد؟کدام گزینه ازاساس طبقه بندی موسسات یا واحدهای اقتصادی -9

 مالکیت موسسات -الف

 هدف موسسات -ب

 سودآوری موسسات -ج

 نوع فعالیت موسسات -د

می باشد به عنوان کدام موسساتی که به طور مستقیم یا غیر مستقیم در مالکیت و نظارت و مدیریت دولت و سازمانهای دولتی 10-

 دسته از موسسات شناخته می شوند؟

 موسسات بخش خصوصی -الف

 موسسات تعاونی -ب

 موسسات انتفاعی -ج

 موسسات بخش عمومی -د

 سازمانهای دولتی و شهرداریها نمونه هایی از موسسات11-

 خصوصی انتفاعی می باشد -الف

 عمومی غیر انتفاعی می باشد -ب

 ی باشدعمومی انتفاعی م -ج

 تعاونی می باشد -د

 طبقه بندی موسسات به انتفاعی و غیر انتفاعی بر اساس کدام مورد زیر میباشد.12-

 مالکیت موسسات -الف

 موسسات بخش خصوصی -ب

 هدف موسسات -ج

 فعالیت موسسات -د

 .موسساتی که در جهت پیشبرد اهداف منافع جامعه وبدون قصد کسب سود ایجاد و فعالیت می کنند13-

 انتفاعی -الف

 تعاونی -ب

 غیر انتفاعی -ج

 خصوصی -د

 



 

 

 نمی باشد؟کدام گزینه از انواع موسسات براساس نوع فعالیت آنها 14-

 غیرانتفاعی -الف

 خدماتی -ب

 تولیدی -ج

 بازرگانی -د

 کدام گزینه از انواع موسسات انتفاعی براساس قوانین تجاری می باشد؟-15

 واحد تجاری -الف

 نتفاعیواحد غیر ا -ب

 واحد تولیدی -ج

 واحد تولیدی -واحد غیر انتفاعی -د

 اصلی ترین ومهم ترین سند در ارتباط باچارچوب فعالیتهای شرکتهای سهامی..........نام دارد؟-16

 شرکتنامه -الف

 عهد نامه -ب

 اساسنامه -ج

 قولنامه -د

شرکا نشده باشد سود یا زیان به کدام صورت زیر بین در شرکتهای تضامنی اگر درشرکتنامه توافق خاصی برتقسیم سود بین -17

 شرکا تقسیم خواهد شد؟

 به نسبت مساوی -الف

 به نسبت سهم الشرکه -ب

 1و2و3به نسبت  -ج

 به نسبت مشهوریت وفعالیت شرکا -د

 عاملی که باعث می شود سهم الشرکه شرکت تضامنی بیش از ارزش دفتری ارزیابی شود .-18

 ردسرقفلی نام دا -الف

 سرمایه نام دارد -ب

 تجدید ارزیابی سهم الشرکه نام دارد -ج

 علائم تجاری نام دارد -د

 کدام گزینه از عوامل ایجاد کننده سرقفلی میباشد؟-19

 محل یا موقعیت خاص جغرافیایی -الف

 وضعییت انحصاری یا نیمه انحصاری یاوضعیت خاص تجاری -ب

 مدیریت لایق وکارکنان شایسته -ج

 مدیریت لایق وکارکنان شایسته -وضعییت انحصاری یا نیمه انحصاری یاوضعیت خاص تجاری -یا موقعیت خاص جغرافیایی محل  -د

 

 

 

 



 

 

 هرگاه شریک جدید با سرمایه گذاری در شرکت تضامنی وارد شرکت می شود کدام حالتهای زیر ممکن است صورت پذیرد ؟20-

 تضامنی شود.ورود شریک جدیدمنجر به افزایش سرمایه شرکت  -الف

 ممکن است در زمان ورود شریک جدید دارائیها وبدهیها تجدید ارزیابی شوند. -ب

 ممکن است در زمان ورود شریک جدید دارائیها وبدهیها تجدید ارزیابی نشوند. -ج

بدهیها تجدید ممکن است در زمان ورود شریک جدید دارائیها و -ورود شریک جدیدمنجر به افزایش سرمایه شرکت تضامنی شود. -د

 ممکن است در زمان ورود شریک جدید دارائیها وبدهیها تجدید ارزیابی نشوند. -ارزیابی شوند.

در سود وزیان شریک می باشند با توافق آنها حسین با پرداخت  2و1حمید وحامد شرکای شرکت تضامنی به ترتیب به نسبت 21-

ریال منظور شود 400/000اینکه توافق شده است سرمایه حسین در حسابها ریال در  سود وزیان شریک میشود با توجه به  460/000

 کدام گزینه زیر در ارتباط با ثبت ورود شریک جدید صحیح می باشد.

 ریال بدهکار می شود. 400/000حساب صندوق  -الف

 ریال بستانکار می شود.460/000حساب سرمایه حسین  -ب

 ار می شود.ریال بستانک 20/000حساب سرمایه حمید  -ج

 ریال بدهکار می شود. 40/000حساب سرمایه حامد  -د

ریال می باشد و به نسبت مساوی در سود 2/500/000امین و امیر شرکای شرکت تضامنی می باشند که سرمایه هر یک از آنها -22

 کل سرمایه شریک می شود؟ %25ریال در  2/000/000وزیان شریک می باشند آرمان با پرداخت 

 زینه در ارتباط ثبت ورود شریک جدید صحیح می باشد؟کدام گ

 ریال بستانکار می شود.2/000/000حساب سرمایه آرمان  -الف

 ریال بستانکار می شود.250/000حساب سرمایه امین  -ب

 ریال بدهکار می شود. 250/000ریال بدهکار و حساب سرمایه آرمان نیز 1/750/000حساب بانک  -ج

 ریال بستانکار می شود.125/000 حساب سرمایه امیر -د

 در یک شرکت تضامنی بابت ورود شریک جدید دارائیها و بدهیها تجدید ارزیابی شدند و نتایج زیر حاصل گردید.-23

 بهای تمام شده                      بهای ارزیابی    

 ریال8/000/000                             5/000/000ساختمان                               

 ریال3/500/000                            4/000/000اثاثه                                   

 با توجه به اطلاعات فوق کدام گزینه صحیح است؟

ال بستانکار ری8/000/000ریال بدهکار و حساب تجدید ارزیابی 8/000/00بابت ثبت تجدید ارزیابی در حسابها حساب ساختمان  -الف

 می شود.

 ریال بستانکار می شود.500/000ریال بدهکار و حساب اثاثه 500/000حساب تجدید ارزیابی  -ب

 ریال بستانکار می شود.11/500/000ریال بدهکار و حساب سود وزیان تجدید ارزیابی 11/500/000حساب تجدیدارزیابی  -ج

 ریال بستانکار می شود.2/500/000اب سود وزیان تجدید ارزیابی ریال بدهکار و حس2/500/000حساب تجدید ارزیابی  -د

کیوان و کامران و کاظم شرکای یک شرکت تضامنی می باشند که به نسبت مساوی در سود وزیان شریک می باشند سرمایه هر -24

 ریال از شرکت خارج می شود .1/000/000ریال می باشد کاظم با دریافت  1/500/000یک از آنها نیز 

 کدام گزینه در ارتباط با خروج کاظم از شرکت صحیح است.

 ریال بدهکار می شود.1/000/000حساب سرمایه کاظم  -الف

 ریال بدهکار می شود.250/000حساب سرمایه کیوان  -ب

 ریال بستانکار می شود.1/000/000حساب صندوق  -ج



 

 

 ریال بستانکار می شود.500/000حساب سود و زیان  -د

 ی سهامی عام موسسین حداقل چند درصد سرمایه را باید تعهد کنند.در شرکتها-25

 %35 -الف

 %20 -ب

 %25 -ج

 %30 -د

 در شرکتهای سهامی عام موسسین حداقل چند درصد سرمایه تعهد شده را باید به حساب بانک  در شرف تاسیس واریز کنند؟-26

 %20 -الف

 %25 -ب

 %30 -ج

 %35 -د

 ایه شرکت سهامی.............سند مالکیت هر بخش از سرم-27

 صرف سهام نام دارد. -الف

 سهام نام دارد -ب

 اندوخته نام دارد . -ج

 منافع تحصیل شده توزیع نشده می باشد. -د

 سهامی که نقل وانتقالات آن باید در دفتر سهام شرکت به ثبت رسد و مشخصات مالک بر روی برگ سهام ذکر می شود....-28

 سهام ممتاز -الف

 سهام بی نام -ب

 سهام محدود -ج

 سهام با نام -د

تعهد %40سرمایه راتعهد کرده و %20ریالی باشد و موسسان 1/500سهام 20/000اگر سرمایه شرکت سهامی عام جوان متشکل از -29

 رابه حساب بانک شرکت در شرف تاسیس واریز کنند مبلغ پرداخت شده چند ریال خواهد بود.

 ریال30/000/000 -الف

 ریال6/000/000 -ب

 ریال12/000/000 -ج

 ریال2/400/000 -د

تعهد پرداخت شده باشد بابت %40سهام توسط موسسان تعهد و %35ریال باشد و70/000/00اگر سرمایه شرکت سهامی ایمان -30

 ثبت واریز مبلغ تعهد شده کدام گزینه زیر صحیح خواهدبود؟

 ریال بدهکار 14/000/000بانک -الف

 ریال بدهکار14/700/000سهام موسسان  تعهد صاحبان -ب

 ریال بستانکار14/700/000تعهد صاحبان سهام موسسان  -ج

 ریال بستانکار14/700/000سرمایه سهام پذیره نویسی شده  -د

 

 



 

 

ریال می باشد در 7/000/000ریال و تعهد صاحبان سهام مبلغ  28/000/000سرمایه سهام پذیرفته شده شرکت سهامی هما -31

 شرکت سهامی مانده حقوق صاحبان سهام چند ریال گزارش خواهد شد. ترازنامه

 ریال 28/000/000 -الف

 ریال 21/000/000 -ب

 ریال35/000/000 -ج

 ریال7/000/00 -د

 هزینه های تاسیس به جهت رعایت کدام یک از اصول حسابداری مستهلک می شوند؟-32

 اصل بهای تمام شده تاریخی -الف

 ها و درامدهای هر دوره مالیاصل تطابق هزینه  -ب

 اصل تعهدی -ج

 اصل تداوم فعالیت -د

تجمع صاحبان سهام شرکت سهامی جهت تعیین خط مشی فعالیت شرکت ورای گیری در جهت اخذ تصمیم در راستای فعالیت -33

 شرکت را......

 مجمع عمومی صاحبان سهام گویند. -الف

 جلسه صاحبان سهام گویند. -ب

 ان سهام گویند.گردهمایی صاحب -ج

 کنفرانس صاحبان سهام گویند. -د

 نمی باشد؟کدام گزینه از مجامع عمومی شرکتهای سهامی 34-

 مجمع عمومی موسس -الف

 مجمع عمومی هیئت مدیره -ب

 مجمع عمومی عادی -ج

 مجمع عمومی فوق العاده -د

 به تصویب سهامداران خواهد رسید.درکدام یک از مجامع زیر ترازنامه و صورتحسابهای شرکت سهامی بررسی و -35

 مجمع عمومی موسس -الف

 مجمع عمومی عادی -ب

 مجمع عمومی فوق العاده -ج

 مجمع عمومی عالی -د

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

در مجمع عمومی فوق العاده برای تصویب موضوعی که مجمع برای آن تشکیل شده است رای مثبت چه تعداد از سهامداران 36-

 ؟دارای حق رای حاضر در مجمع لازم است

 بیش از نیمی -الف

  -ب

  -ج

 تمامی حاضران -د

 با فروش سهام در شرکتهای سهامی کدام حساب بستانکار می شود.-37

 حساب سهام پذیره نویسی شده -الف

 حساب سرمایه سهام -ب

 حساب تعهد صاحبان سهام -ج

 ش سهام به مبلغی کمتر از ارزش اسمیفرو -د

 نمی باشد؟کدام گزینه از حالتهای فروش سهام 38-

 فروش سهام به مبلغ اسمی سهام -الف

 فروش سهام به مبلغ بیش از مبلغ اسمی -ب

 فروش سهام به مبلغ صرف سهام -ج

 فروش سهام به مبلغی کمتر از ارزش اسمی -د

ریال بدهکار شده 10/000ریال وحساب کسر سهام 1/900/000رکت بتا حساب بانک ش%4برگ سهام ممتاز  8/000بابت فروش-39

 است حساب سرمایه سهام ممتاز چند ریال بستانکار خواهد شد؟

 ریال2/000/000 -الف

 ریال 1/900/000 -ب

 ریال1/800/000 -ج

 3/000/000 -د

 کدام گزینه میتواند از دلایل فروش سهام شرکتی با صرف باشد؟-40

 عملکرد مناسب و وضع مطلوب شرکت -الف

 تورم اقتصادی -ب

 تقاضای خرید سهام شرکت بیش از عرضه آن باشد -ج

 تقاضای خرید سهام شرکت بیش از عرضه آن باشد -تورم اقتصادی -عملکرد مناسب و وضع مطلوب شرکت -د

برگ سهام  1/00ام سرمایه سهام ریال می باشد اگر در بخش حقوق صاحبان سه300صرف سهام هر برگ سهام شرکت جوان -41

 ریال گزارش شود جمع حقوق صاحبان سهام چند ریال خواهد بود؟ 4/000/000

 ریال 4/000/000 -الف

 ریال4/300/000 -ب

 ریال 3/700/000 -ج

 ریال6/000/000 -د



 

 

 کسر سهام موجب .........حقوق صاحبان سهام می شود.-42

 کاهش -الف

 افزایش -ب

 ارزش اسمی -ج

 اسبتن -د

 نمی باشد؟کدام گزینه از اصول تعاونی راچدیل 43-

 فروشاجناس مرغوب به قیمت روز -الف

 انجام معاملات به صورت نقد وبه شکل صحیح ومناسب -ب

 لحاظ کردن مسایل سیاسی ومذهبی -ج

 آموزش و تعلیم اصول تعاونی به اعضا -د

 شرافتمندانه وبدون هرگونه تزویراز اصول......وفاداری و صمیمیت اعضا وهمچنین انجام معاملات به صورت -44

 شرکتهای تعاونی می باشد -الف

 فرعی شرکت تعاونی راچدیل می باشد -ب

 اصلی شرکت تعاونی راچدیل می باشد -ج

 اولیه شرکتهای تعاونی می باشد -د

 زیر صورت میپذیرد. تشخیص وارد کردن لطمه و زیان از طرف عضو به شرکت تعاونی و اخراج آن توسط کدام مورد-45

 مدیر عامل و هیات مدیره -الف

 هر یک از مدیران و تصویب مجمع عمومی -ب

 هر یک از مدیران و هیئت مدیره -ج

 مدیر عامل و تصویب مجمع عمومی -د

 چه میزان از اندوخته قانونی را می توان برای افزایش سرمایه اختصاص داد؟-46

 حداقل  -الف

 حداکثر   -ب

 حداقل  -ج

 حداکثر  -د

 کدام گزینه از دلایل کاهش سرمایه شرکت تعاونی می باشد؟-47

 کاهش سرمایه به دلیل انحلال شرکت تعاونی -الف

 کاهش سرمایه به دلیل کاهش اعضا )خروج .فوت.استعفا( -ب

 زیان وارده کاهش سرمایه به دلیل -ج

 کاهش سرمایه به دلیل زیان وارده -کاهش سرمایه به دلیل کاهش اعضا )خروج .فوت.استعفا( -د

 

 



 

 

 در شرکتهای تعاونی پس از چه میزان زیان سرمایه باید کاهش یابد؟48-

 سرمایه از بین رفته باشد. -الف

 سرمایه از بین رفته باشد. -ب

 سرمایه از بین رفته باشد. -ج

 سرمایه از بین رفته باشد. -د

 کدام دو عامل زیر در تقسیم سود شرکتهای تعاونی موثر است؟-49

 مبلغ سود ونوع شرکت تعاونی -الف

 مبلغ سود و معاملات شرکت تعاونی -ب

 کت تعاونی و معاملات شرکت تعاونینوع شر -ج

 تعداد سهامداران و مبلغ سود -د

 تعاونی ها حداکثر چه میزان از اندوخته قانونی را جهت افزایش سرمایه می توانند تخصیص دهند؟-50

 0/1یا  -الف

 %20یا  -ب

 %50یا  -ج

 %25یا  -د

 د؟تعاونی ها چه میزان از سود خالص را می توانند جهت اندوخته احتیاطی تخصیص دهن-51

 %4حداقل  -الف

 %4حداکثر  -ب

 %5حداقل  -ج

 %5حداکثر  -د

 کدام گزینه از روشهای تصفیه شرکتهای تضامنی می باشد.-52

 تصفیه تدریجی -الف

 تصفیه آنی -ب

 تصفیه متوالی -ج

 تصفیه آنی  -تصفیه تدریجی  -د

 

 

 

 



 

 

ریال بسته شود کدام 1/000/000ل با مانده برای آنکه درانجام عمل تصفیه آنی شرکت مهتاب ذخیره مطالبات مشکوک الوصو-53

 ثبت زیر در حسابها صورت می پذیرد.

 ریال بستانکار.1/000/000ریال بدهکار. حساب تصفیه 1/000/000ذخیره مطالبات مشکوک الوصول  -الف

 ریال بستانکار.1/000/000ریال بدهکار. حساب بدهکاران  1/000/000ذخیره مطالبات مشکوک الوصول  -ب

 ریال بستانکار1/000/000ریال بدهکار. حساب ذخیره مطالبات مشکوک الوصول 1/000/000ساب تصفیه ح -ج

 ریال بستانکار 1/000/000ریال بدهکار.حساب سود وزیان تصفیه 1/000/000حساب تصفیه  -د

ام عمل تصفیه با پرداخت شرکت تضامنی یاران با استفاده از حساب تصفیه به صورت آنی اقدام به تصفیه شرکت نمود در انج-54

 ریال متحمل هزینه نشد کدام گزینه ثبت صحیح شناسایی هزینه را در حسابها صحیح نشان می دهد .2/500/000

 ریال بستانکار 2/500/000ریال بدهکار. حساب صندوق 2/500/000حساب تصفیه  -الف

 بستانکارریال  2/500/000ریال بدهکار . حساب صندوق  2/500/000حساب هزینه  -ب

 ریال بستانکار2/500/000ریال بدهکار . حساب تصفیه 2/500/000حساب هزینه  -ج

 ریال بستانکار 2/500/000ریال بدهکار. حساب صندوق  2/500/000حساب سود و زیان تصفیه  -د

 نمی باشد؟کدام گزینه از ارکان شرکتهای تعاونی 55-

 مدیر عامل -الف

 مجمع عمومی -ب

 هیت مدیره -ج

 بازرس -د

 بالاترین مقام تصمیم گیری ونظارت در شرکتهای تعاونی کدام گزینه است؟-56

 هیت مدیره -الف

 مجمع عمومی -ب

 بازرس -ج

 مدیر عامل -د

 کدام گزینه زیر صحیح است؟-57

 .اجتماع اعضای تعاونی یا نمایندگان تام الاختیار آنان به صورت عادی یا فوق العاده را مجمع عمومی گویند -الف

 در شرکتهای تعاونی هر عضو بدون در نظر گرفتن تعداد سهام فقط دارای یک رای است. -ب

 مجمع عمومی شرکتهای تعاونی حداقل سالی یکبار باید تشکیل شود. -ج

تعاونی  در شرکتهای -اجتماع اعضای تعاونی یا نمایندگان تام الاختیار آنان به صورت عادی یا فوق العاده را مجمع عمومی گویند. -د

مجمع عمومی شرکتهای تعاونی حداقل سالی یکبار باید تشکیل  -هر عضو بدون در نظر گرفتن تعداد سهام فقط دارای یک رای است.

 شود.

 .نمی باشدکدام گزینه از وظایف مجمع عمومی عادی -58

 سال 2انتخاب هیئت مدیره وبازرس برای مدت  -الف

 تعاونی تصویب مقررات ودستورالعملهای داخلی -ب

 سال 2تعیین مدیر عامل برای مدت  -ج

 تهیه مجمع عمومی -د

 



 

 

رسیدگی و اخذ تصمیم درباره ترازنامه و حساب سود وزیان و سایر گزارشهای هیئت مدیره کدام گزینه در ارتباط با هیئت مدیره 59-

 تعاونی صحیح است؟

 نفر می تواند باشد.7ویا5و3تعداداعضای هیئت مدیره  -الف

 سال و رای مخفی انتخاب می شوند. 2اصلی و علی البدل برای مدت  اعضای -ب

 سال نیز بلا مانع می باشد 2انتخاب مجدد اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره پس  -ج

 سال و رای علنی انتخاب می شوند. 5اعضای اصلی و علی البدل برای مدت  -د

 شکیل شود؟جلسات هیئت مدیره حداقل هر چند وقت یکبار باید ت60-

 هر سه ماه یکبار -الف

 هر ماه یکبار -ب

 هر دو ماه یکبار -ج

 روز یکبار 15هر  -د

 رد؟یگ یم صورت ریز موارد از کی کدام یمبنا بر مدت بلند و یجار قالب در ها ییدارا یبند طبقه61-

 تداوم فرض -الف

 شده تمام یبها اصل -ب

 یمال دوره فرض -ج

 افشا اصل -د

 : صورت در منعکس ییها حساب یعنی مدائ یها حساب62-

 ترازنامه -الف

 انیز و سود -ب

 یشیازما تراز -ج

 هیسرما راتییتغ صورت -د

 ست؟ین یحسابدار مفروضات جزء کی کدام63-

 تیشخص کیتفک -الف

 درامد تحقق -ب

 یمال دوره -ج

 یپول واحد -د

 ست؟ین ها یبده جزء کی کدام64-

 پرداخت شیپ -الف

 یپرداختن اسناد -ب

 یپرداختن وام -ج

 یپرداختن یها حساب -د

 

 

 

 

 



 

 

 است؟ درست کی کدام65-

 است بدهکار ییدارا -الف

 است بدهکار یبده -ب

 است بستانکار هیسرما -ج

 کدام چیه -د

 ستند؟ین یسازمان برون کنندگان استفاده جزو یحسابدار اطلاعات کنندگان استفاده از گروه کدام66-

 موسسه مدیران -الف

 (موسسه صاحبان) اندار سهام -ب

 اعتباری موسسات -ج 

 دولت اقتصادی و مالی مراجع -د

 است؟ کدام یحسابدار یاطلاعات ستمیس یینها محصول67-

 مالی رویدادهای -الف

 روزنامه دفتر -ب

 کل دفتر -ج

 مالی های گزارش -د

 ندیگو یم .... موسسات را کنند یم درآمد کسب کار انجام و خدمات ارائه با که یموسسات68-

 بازرگانی -الف

 خدماتی -ب

 تولیدی -ج

 دولتی -د

 به ((مواد مصرف ومیزان رفته فروش یکالا شده تمام یبها ، ترازنامه )) یها گزارش تهیه ی وظیفه یتولید موسسات در69-

 باشد؟ یم یحسابدار دایره کدام با ترتیب،

 مالی حسابداری -مالی حسابداری -مالی حسابداری -الف

 صنعتی حسابداری -مالی حسابداری -مالی ریحسابدا -ب

 صنعتی حسابداری -صنعتی حسابداری -مالی حسابداری -ج

 صنعتی حسابداری -صنعتی حسابداری - صنعتی حسابداری -د

 باشد؟ یم مواد یبند طبقه انواع از ، گزینه کدام70-

 مستقیم غیر و ضروری مواد -الف

 پرهزینه و مستقیم مواد -ب

 مستقیم غیر مواد و مستقیم مواد -ج

 هزینه پر و ضروری مواد -د

 
 


